
ВИХОР АНАТОЛІЙ ВІТАЛІЙОВИ
Звіт депутата Гребінківської міської ради VIII скликання

за 2025 рік

Обраний депутатом Гребінківської міської ради VIII скликання від
політичної партії "Рідне місто" по багатомандатному виборчому округу у
жовтні 2020 року.

Під час виконання своїх депутатських повноважень керувався
Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в
Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян»,
Регламентом роботи Гребінківської міської ради 8 скликання та іншими
нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутатів та ради.
Рішенням першої сесії Гребінківської міської ради VIII скликання мене було
призначено членом постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету,
соціально-економічного розвитку, інвестицій та підприємництва. У звітному
році було проведено 18 засідань постіної комісії, до складу якої я входжу,
брав участь у 10 засіданнях. Брав участь в роботі 12 пленарних засідань
Гребінківської міської ради із 13, які були проведені у 2025 році. За цей рік
було розглянуто та прийнято 21 рішення з питань бюджету за профілем
комісії, це звіти про виконання бюджету за кожен квартал, півріччя та
внесення змін до бюджету, а також питання про виконання та внесення змін
до Програм Гребінківської міської територіальної громади. Бюджет це
основа соціально-економічного розвитку громади. Упродовж 2025 року в
громаді діяло 48 програм, спрямованих на підтримку освіти, медицини,
соціального захисту, житлово-комунального господарства, розвитку
інфраструктури, благоустрою, культури та спорту. На реалізацію заході
Програм в 2025 році було спрямовано понад 100 мільйонів гривень. Майже
60% бюджету громади йде на утримання освіти. Оптимізація закладів освіти
– це вимога часу і демографічної ситуації, яка склалася в громаді, тому
підтримував дані рішення.

У цей надскладний для України час пріоритетом роботи депутатського
корпусу є підтримка родин військовослужбовців та підтримка Збройних Сил,
які боронять нашу незалежність.

При ухваленні рішень завжди враховув інтереси та думки виборців.
При зустрічах з виборцями проводив роз’яснювальну роботу. Проводив
прийом громадян відповідно до встановленого графіку, надавав консультації,
роз’яснення, допомагав вирішувати порушені питання.

Продовжуємо працювати для розвитку громади та наближення
Перемоги.
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